[image: image1.jpg]



COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 94

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	RICHIESTA AUTORIZZAZIONE ALLO SPOSTAMENTO E TEMPORANEO SPEGNIMENTO LAMPIONE IN FRAZIONE QUARTAVOLO.


      L’anno duemilatredici, il giorno  3 ottobre,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                                             X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            4                       1            

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la richiesta presentata in data 20.09.2013, prot. 2453 d’arrivo, dal Sig. Modoni Massimo, residente in Masera, con la quale, a causa dei lavori di ristrutturazione all’edificio in frazione Quartavolo fg. 31 mapp. 573, chiede le seguenti autorizzazioni:

1. Sostituzione dell’attuale lampione modello Sinapsi dotato di lampada da 800W al mercurio, con nuovo lampione modello Neos1 dotato di lampada da 70W agli ioduri o al sodio (cui viene allegata scheda tecnica);

2. Allo spegnimento del punto luce sopramenzionato qualora, dopo la rimozione del vecchio lampione, non si esegui simultaneamente l’istallazione e alimentazione del nuovo punto luce;

Dato atto che il suddetto richiedente precisa che sono stati già presi accordi con Enel Sole, che la spesa del nuovo lampione sarà a suo totale carico e che la lampada al sodio o agli ioduri sono più performanti delle lampade al mercurio;

Ritenuto pertanto, alla luce di quanto sopra precisato, che nulla osta all’accoglimento della suddetta richiesta;

Acquisti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000 e smi;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di accogliere, per le ragioni di cui in premessa, la richiesta presentata dal Sig. Modoni Massimo, residente in Masera, autorizzando la sostituzione e l’eventuale temporaneo spegnimento dell’attuale lampione, mod. Sinapsi dotato di lampada al mercurio da 800w situato in Fr. Quartavolo, con un nuovo lampione, mod. Neos dotato di lampada da 70W agli ioduri  o al sodio;

Di dare atto che tutti i costi relativi alla suddetta operazione sono a carico del richiedente che dovrà provvedere anchesi, a relazionare l’Amministrazione Comunale scrivente sullo stato dei lavori dal loro inizio alla loro conclusione;

Di trasmettere la presente deliberazione  per gli adempimenti di competenza, al privato richiedente e all’Ufficio Tecnico Comunale.

